Краткое описание
Номер:  159025-TEMPUS-1-2009-1-FR-TEMPUS-JPCR 

Название: Сетевая магистерская программа «Информатика – дополнительная компетенция» Европа-Россия-Центральная Азия (ERAMIS)
Описание:

Предлагаемый проект направлен на развитие информационного общества путем создания магистерской сетевой программы «Информатика – дополнительная компетенция» охватывающей 4 российских, 3 казахских, 2 киргизских и 5 европейских университетов.

Создаваемая на базе магистерской программы «Двойная компетенция: информатика и социальные науки», разработанной в рамках проекта Tempus III  в Кыргызском национальном университете (UNEK), новая программа позволит адаптировать ее для применения информатики в точных и инженерных науках. Магистерская программа «Информатика – дополнительная компетенция» объединит два направления: «Информатика для гуманитарных и социальных наук» и «Информатика для точных и инженерных наук». Уже существующая программа будет адаптирована для российских и казахских университетов, и внедрена в университетах четырех развитых промышленных регионов России и трех регионов Казахстана. Эти учебные заведения выразили особое желание создать такую образовательную программу, которая давала бы одновременно фундаментальные теоретические знания по информатике (построение алгоритмов, программирование, архитектура систем и сетей) и необходимые практические навыки работы с базами данных, информационными системами, мультимедийными технологиями (Интернет, Веб), а также обработки цифровых структурированных документов (технологии XML).

Магистерская программа «Информатика – дополнительная компетенция», разработанная в университетах Кыргызстана, Казахстана и России, будет объединена в сеть под названием ERAMIS. Эта сеть призвана обеспечить расширенный обмен знаниями, опытом и наработками между партнерами на Евразийском пространстве. Сеть ERAMIS позволит создать необходимые условия для формирования программ, дающих возможность студентам вузов, входящих в нее, получить двойной диплом. В рамках проекта планируется сформировать условия для внедрения двойных дипломов, обеспечив при этом качество образовательной программы и функционирования сети ERAMIS.
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